

News Release

UOB 投资管理携手中国投资企业，设立重庆首支中新私募股权基金

主要投资有助于促进中新双边关系发展与中国西部基础设施建设的重庆企业

重庆和新加坡，2016年4月18日 - UOB 投资管理（上海）有限公司（UOB 投资管理（上海））¹宣布，将携手三家中国企业，共同设立并管理一支中新私募股权基金²——中新（重庆）互联互通股权投资基金。

UOB 投资管理（上海）今天与以下三家中国企业签署协议以共同成立中新（重庆）互联互通股权投资基金管理有限公司：重庆渝富资产经营管理集团有限公司（渝富集团）、中国平安保险（集团）股份有限公司以及启迪新程（深圳）投资管理有限公司。

该公司旗下基金目标规模为 1000 亿元人民币，主要投资重庆地区的企业，包括寻求增强中国和新加坡市场能力的金融机构，以及促进重庆与新加坡及其它东南亚国家间航空和旅游业发展的航空公司。该基金还将投资现代物流和信息通讯企业，以帮助其凭借中新专业知识和经验推动重庆与中国其它西部地区间运输、物流和信息通信基础设施建设。

UOB 投资管理（上海）董事总经理谢建伟先生认为：“中新两国将继续在推动‘一带一路’项目建设、促进中国西部省市发展方面深化合作。该基金的成立将为该类企业融资提供一种选择，以帮助其把握其中的发展机会。”

谢先生表示，许多中国企业正有意入驻重庆市场。重庆与中国其它城市、新加坡及东南亚之间的联系更加紧密，商业环境更加利好，这将吸引更多企业进军重庆市场。

2015 年，中国西部经济增长高于中国中部和东部地区。其中，重庆增速高达 11%，是全国经济增长最快的城市³。

“我们认为，重庆将迎来更多商机，投资前景更加广阔，这将进一步强化其作为中国西部经济贸易枢纽的重要地位。与此同时，融资需求将会增加，以满足各企业进行境内外扩张所需的营运资金要求。”谢先生说。

渝富集团副总经理乔昌志说，“通过大华银行集团网络，该基金将能招募到更多的海外投资者。UOB 投资管理（上海）在投资管理和风险管制方面的专业知识肯定会增强该基金的竞争优势。我们与 UOB 投资管理（上海）的合作也将有助于加强重庆和新加坡之间的双边联系。”

¹UOB 投资管理（上海）有限公司是大华银行集团在上海的全资私募股权公司。

²私募股权基金通常投资私募资产或有意私有化公有制企业。

³来源：中国国家统计局

-完-

关于大华银行

大华银行有限公司 (大华银行) 是亚洲银行业的翘楚，在全球范围内拥有超过500家办事处，遍布亚太、西欧、北美19个国家和地区。自1935年注册成立以来，大华银行通过有机增长和一系列的收购不断成长。大华银行获评为世界顶尖银行之一：获穆迪给予Aa1评级，标准普尔和惠誉分别给予AA-评级。

大华银行立足于亚洲，总部设在新加坡，在中国、印度尼西亚、马来西亚、泰国、菲律宾都设立了子公司。

大华银行致力于在社区发展中发挥积极作用，尤其是在艺术、儿童及教育领域。三十多年来，我们坚持不懈举办“大华银行年度绘画比赛”。这是新加坡历史最久的艺术赛事，也覆盖东南亚其他国家。2015年，为表彰大华银行对艺术的贡献，新加坡国家艺术理事会连续第11年为其颁发“卓越艺术赞助人荣誉奖”。

大华银行鼓励区域内所有员工参与当地志愿者活动，包括在中国、印度尼西亚、马来西亚、新加坡和泰国举行的年度“大华银行爱心公益跑”活动。

媒体咨询:

Kelyn Tan

大华银行集团策略通讯及客户权益部

电邮: Kelyn.TanSW@UOBGroup.com

电话: +65 6539 3967 / 9796 7748